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AGKNGELS 6TOV KUKAO
1. No Bpeite v e&icwon g epamtopévng tov kukAov X° +y> =25 o10
onpeio Tov pe TETUNUEVT 4 Kot TETOYUEVT] APVNTIKY|

2. Na Bpeite mv ekicoon g epamtopévng Tov kKikhov X +Yy? =5 mov eivon
TOPAAANAN oty gubeia v = 2y +3

3. Na Bpeite mv elicoon g epamtopévng tov kokhov (X—1)%+(y+2)* =25
010 onueio tov (4,2)

4. Noa Bpebein e€lowon tov KHKAOL TOL £YEL KEVTPO TNV 0py1] TOV aEOVOV Kot
epamtetal g evbeiog 3y +4y-5=0

5. Na Bpeite mv ekicoon g epamtopévng Tov kKikhov X+ Yy? =5 mov
dépyeton amd to onueio A(5,0)

Empédern : Apng Agpaxng



